

Олимпийская символика



Символика Олимпийских Игр

- Этот символ был разработан основателем современных Олимпийских Игр бароном Пьером де Кубертенем в 1913 году под впечатлением от подобных символов на древнегреческих предметах. Белый цвет символизирует мир во время Игр



- Олимпийский флаг.
- Эмблема Олимпийских игр.
- Девиз Олимпийских игр современности.





Олимпийский флаг

- **Олимпийский Флаг** - белое полотнище с олимпийским символом (пятью кольцами). Утвержден Международным олимпийским комитетом в 1913 по предложению П. де Кубертена. С 1920 Олимпийский флаг вывешивается на всех Олимпийских играх.

Эмблема Олимпийских игр

- Эмблема на каждых Олимпийских играх бывает разная. Например на Олимпийских играх в Москве был медвежонок-Мишка.



Эмблема Олимпийских игр



- Эмблемой Олимпийских игр 2008 года стал человек-иероглиф
- Эмблемой 29-х Олимпийских игр, которые пройдут в 2008 году в Китае, стало изображение бегущего человека, получившее название "Танцующий Пекин", сообщает BBC News. Фигура бегущего человека, изображенная на красном поле, имеет двойное значение, она также представляет собой иероглиф, означающий "столица", который входит в китайское название Пекина.

- В официальную эмблему Олимпийских игр 1980 года в Москве (автор - художник В. Арсентьев) входили стилизованный силуэт из «беговых дорожек» - гипербол, характерный для архитектурного облика Москвы (дома - «высотки»).
- Официальным талисманом Игр-80 стал бурый Медвежонок Миша.



Девиз Олимпийских игр

Быстрее

Выше

Сильнее

